



李易峰、唐嫣



白志迪、胡静



陆毅

## 《提着心吊着胆》 远征戛纳 获颁“特别推荐奖”

法国当地时间5月18日下午，戛纳电影节中国馆举办中外新导演电影推广及发行模式讨论会，《提着心吊着胆》获颁“中国面对面系列活动特别推荐奖”，青年导演李雨禾在发言中感谢出品方优酷通过“多屏计划”发掘像他这样的新导演，并且在制作、宣发环节给予大力扶持，使得新人作品有机会面向更多观众。

市场需要“故事大王”，口碑却完全没有套路可言

《提着心吊着胆》5月12日在国内公映，作为一部低成本、新导演、无明星阵容的处女作，尽管面临同档期多部好莱坞大片的压力，排片空间有限，但在全国艺术院线联盟的助力下，仅用3天，就有超过30万观众走进影院，票房突破千万元，成为2017开年以来评分最高的国产片之一。导演李雨禾被捧为“故事大王”。

一个新人导演讲故事具有如此大的爆发力，使得片方在发行之初就定义，“影片的口评为宣发基础”，通过全国近50个城市路演、点映，用大量的时间与人力去点滴渗透观众，通过口碑相传建立对影片品质的信任。导演李雨禾在会上也分享了他参与路演的感受：“在跟观众的互动中了解真实的反馈，这些对日后创作也是难得的体验。片方与发行方组团宣发，使得作品有机会面向更多观众，对新导演是非常幸运、难得的帮助。”

没有流量演员，却称得上是一个演员的全盛作品

《提着心吊着胆》从故事和讲故事方式层面给观众耳目一新的感觉，李雨禾导演在这部电影里采用了章回体的叙事方式，环形结构让影片中本来毫不相关的几段人物关系环环相扣，故事在一夜之间爆发，观众们在影片的97分钟里大呼“套路深不可测，猜中了开头，却猜不到这结局”。这其中，演员富有创造力的表演功不可没，角色的说服力有效地带领观众进入叙事的快慢集合。每个角色的性格特质被演员演绎得淋漓尽致——杨百万没有百万，马丽莲不是梦露，何努力并不努力，毕竟效始终没有见效。

原本籍籍无名的演员队伍，戛纳之行属于影片上映后的第一次亮相，在上映短短7天之内，媒体的关注直线上升，很多国内记者都以演员片中角色来呼叫提问。当媒体问及演员们如何把人物塑造得如此真实、接地气时，演员陈玺旭、任素汐、董博、曹瑞不忘自嘲剧组“穷历史”：“知道整个剧本三分之二都是夜戏，还在大冬天，我们提前1个月就开始熟悉剧本、提前彩排，省得进组以后要天人交战。为给剧组节约经费，我们都要勉励自己‘一条过’。”

(欣新)

# “汉东天团”亮相华鼎奖

## 李易峰和唐嫣获最佳男女主角

本报讯 5月18日晚，第22届华鼎奖在苏州举行。李易峰、唐嫣、罗晋、袁弘、张歆艺、黎耀祥、郭可盈、马苏、谭松韵以及2017热播剧《人民的名义》“汉东天团”成员受邀出席。颁奖晚会上，李易峰和唐嫣凭借《青云志》和《锦绣未央》获得了中国百强电视剧最佳男女主角奖以及十年观众最喜爱的影视演员奖，堪称当晚最大赢家。

除了最佳男女主角奖项备受关注外，当晚《人民的名义》“汉东天团”大聚会成了现场焦点。红毯上，“汉东天团”集体亮相，祁同伟扮演者许亚军和高小琴扮演者胡静更是牵手同行备受关注。对于如此暖心举动，许亚军表示：“胡静今天的高跟鞋走路走不稳，女孩子身边应该有先生陪伴，祁同伟不拉着谁拉呢？”玩笑暖场。

(凤皇)

### 第22届华鼎奖获奖名单

中国古装题材电视剧最佳男演员：袁弘  
中国古装题材电视剧最佳女演员：[空缺]  
中国近现代题材电视剧最佳男演员：陆毅  
中国近现代题材电视剧最佳女演员：柯蓝  
中国当代题材电视剧最佳男演员：许亚军  
中国当代题材电视剧最佳女演员：马苏  
中国百强电视剧最佳男主角：李易峰  
中国百强电视剧最佳女主角：唐嫣  
中国百强电视剧最佳男配角：赵立新  
中国百强电视剧最佳女配角：张子枫  
中国百强电视剧最佳新锐演员：谭松韵  
中国百强电视剧最佳编剧：李潇、于森、张英姬  
中国百强电视剧最佳导演：汪俊  
中国百强电视剧最佳制作机构：《人民的名义》、柠萌影业《小别离》《好先生》  
中国百强电视剧第一名：《小别离》  
评委会大奖：《人民的名义》  
十年全国观众最喜爱的影视明星：黎耀祥、郭可盈、曹曦文、侯勇、胡静、白志迪、张志坚、张凯丽、唐嫣、李易峰



“汉东天团”部分成员

# 《圣斗士星矢》要拍真人大电影



动画片《圣斗士星矢》是一代中国孩子的记忆。30多年过去，对当年深受《圣斗士星矢》影响的人们来说，这张海报依旧激动人心(左图)。

日本东映动画将与香港真好电影有限公司合作打造《圣斗士星矢》真人版大电影！全片将采用英文对白。东映动画主席、《圣斗士星矢》系列动画片导演森下孝三将与原漫画作者车田正美共同担任执行制片。

《圣斗士星矢》以古希腊神话为背景：自遥远的神话时代起，在

智慧和战争女神雅典娜的身边，围绕着一群充满了希望的少年战士，被称为女神的圣斗士。《圣斗士星矢》1985年12月起开始在《周刊少年Jump》上连载；1986年推出动画片，之后在80多个国家热播。中国内地于1992年引进这部动画片，盛况空前，成为一代人的记忆。

谈到拍摄初衷时，原作者车田正美很是感慨，他说：“这部电影将奉献给那些支持了圣斗士30年的忠实粉丝以及新生代粉丝，请大家期待《圣斗士星矢》新篇章。”

自1956年起，东映动画制作过包括《龙珠》《圣斗士星矢》《美少女战士》等在内的超过12000集动画片和200多部动画电影。真好电影有限公司虽然成立不久，但与日本电影业联系密切，目前已拿下电影版《深夜食堂2》的中国发行权。

目前，《圣斗士星矢》真人版电影的演员和导演人选还未公布，谁是你心目中的星矢、紫龙、冰河、瞬、一辉和雅典娜人选呢？

(南都)